

周口实验小学小记者作品选登

美美周口我的家

小记者:付小玉 证号:220552 三(2)班

清晨,我和妈妈去散步,看到小鸟在天空中自由飞翔,高大的树木矗立在道路两旁,绿油油的小草在绿化带里茁壮成长,五颜六色的花儿随处可见……

“以前的周口是怎样的呢?”妈妈说:“以前人们砍伐树木,使小鸟无法安家,生态无法平衡,大量汽车排放的尾气使小花小草无法生存。后来人们知道了错误,开始创建森林城市。”不知不觉,我们来到了周口公园,这里的变化可真大啊!以前漂浮在水面上的垃圾消失了,桥下是清澈见底的小河,水里还有许多鱼儿在欢快地戏水呢!河边有一大片绿色的草坪,上面没有一丝踩踏的痕迹。公园里的树木也变多了,到处绿树成荫,可谓是天然的“森林氧吧”。

这让我想起了越变越美的沙河两岸。今年春天,我和爸爸妈妈一起沿着河堤向东走,看到了一片片油菜花海,还有一棵棵桃树矗立其中,成为周口一道美丽的风景线,吸引了大量市民参观。听妈妈说,不仅公园和河堤变美了,七一路上的周口人民公园也在改造,还增加了湿地公园、铁路公园、植物园等美丽的景观。回家的路上,我特别留意了周围的变化:空中的烟囱少了,工厂旁边的污水不见了,随手扔垃圾的人少了,道路两旁的分类垃圾箱多了,饭店里使用一次性餐具的人少了,绿化带植被多了,大街上燃油车少了,绿色牌照的电车多了……

每一个人都在为创建森林城市贡献自己的力量,让我们携起手来,为我们美丽的家园共同努力吧!

(辅导老师:刘英)

公园四季

小记者:张焱 证号:220582 四(2)班

滨河公园一年四季景色如画。不信,你看!

春天到来,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。花开了,有桃花、樱花、迎春花……花的颜色各有不同,黄的、白的、红的、粉的、紫的、蓝的……

夏天,树木长得葱葱茏茏的,密密层层的枝叶遮住了蓝蓝的天空。

秋天,银杏树的叶子变黄了,枫叶红得像火一样,梧桐叶金黄金黄的,阳光一照,发出金色的光,松柏显得特别苍翠。

冬天,滨河公园里的雪堆成了小山丘,雪花纷飞,虽没有春天那一片生机,但有纯净雪白的雪。滨河公园一年四季景色如画,这下,你相信了吧?

我们一起抗疫

小记者:王翼辰 证号:220591 四(8)班

这天,我们本来要出门游玩,刚出大门的时候,被门卫爷爷叫住了,他

说:“疫情来了,你们不居家隔离,出门干嘛?”我很伤心,不能出门了。

我们把东西从车上拿下来回家,我和妹妹真的很想出去玩,但妈妈说:“别伤心了,我们可以做一些更有意义的事情。”说着,我们拿起了手机,查看了很多关于祖国各地疫情的情况。医生和志愿者都是英勇无畏的英雄,面对危险,他们是多么勇敢啊!

所以,我们要听从学校和小区的安排,不出门、不扎堆、不聚集,不给国家添麻烦。晚上,老师在群里说:“同学们,接下来这几天我们要上网课了。”太好了,终于可以和同学们一起上网课。我们要好好学习,还要给祖国加油打气,一切早点好起来!

疫情不可怕

小记者:魏祥玻 证号:220592 四(8)班

2020年,全球暴发了一种名为新型冠状病毒的可怕疫情,人们迫不得已戴上了口罩。这对本该迎接春节的人们,无疑是个非常大的打击,再也没有过年时开心的气氛了,让原本热闹非凡的大街一下子空荡了起来。

就是因为新冠病毒的闯入,使整个春节都笼罩在紧张的气氛中。新闻里每时每刻都在播报疫情防控情况,我不能和小伙伴们一起快乐地玩耍了,家人们也不能探访亲友了。有时候我会跟妈妈抱怨,我快憋坏了,想出门转转。疫情中,有一群值得我们敬佩的战士,比如钟南山爷爷,本是该退休的年纪,却依然奋战在抗疫前线。

我真希望疫情早点结束!

学做花卷

小记者:孙麟凯 证号:220990 四(7)班

今天,妈妈教我一个新本领——做我喜欢吃的香肠花卷。

我先看着妈妈做了一个,觉得很简单,已经跃跃欲试了,想着这么简单,我肯定一次就能成功。于是,我就开始动起手来。我把面切成三指宽的小块,然后在案板上搓。可这面呀偏要跟我作对:瞧,搓着搓着就变成一截很粗、一截很细了,不但搓不成粗细均匀的细长条,而且搓着搓着竟然从中间断开了。唉,又得重来。我有些灰心丧气,想放弃。

妈妈好像看出了我的心思,对我说:“搓面时要悠着劲,从粗的地方往细的地方搓。粗的地方多用点力,细的地方轻轻搓一下就行了。”我按照妈妈的“搓面锦囊”,重新搓了一次,终于把面驯服了。但是,当我把面条往火腿肠上缠时,又出问题了。我一只手把面的一头按压在火腿肠的顶端,另一只手拿面往下端绕,可是面条太长了,如果不一次全拿起来的话,很容易就断开了。这时妈妈提示说:“你可以转动火腿肠呀,这样就不用把面条提那么高了。”对呀!我怎么没想到呢。按这种方法,不一会儿我就做好了花卷。

“开饭啦!”妈妈把蒸好的花卷端

过来,看着自己亲手做的花卷,我拿起一个就是一大口,心里美滋滋的。

我的自画像

小记者:朱梓茵 证号:220588 四(8)班

大家好,我叫朱梓茵,今年10岁,读小学四年级,是个胆小又可爱的小女孩。我的耳朵圆圆的,眉毛弯弯的,像一道彩虹。我有一张小小的嘴巴,当我露出腼腆的笑容时,十分可爱。

我有一个优点,那就是勤快。为什么这样说呢?记得有一次,教室里有许多垃圾,我主动拿起扫帚,打扫得干干净净。你瞧,我很胆小吧!这点你们不要学习哦。不过,你们可以学一学我的勤劳,我们一起努力吧!



小记者:杨晨赢 证号:220523
周口实验小学二(3)班



小记者:常雨莹 证号:220520
周口实验小学二(2)班



小记者:喻安然 证号:220468
周口实验小学一(2)班



小记者:刘俊哲 证号:220485
周口实验小学一(3)班